
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА РЕЗУЛЬТАТІВ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 014 СЕРЕДНЯ ОСВІТА (МОВА І 

ЛІТЕРАТУРА (АНГЛІЙСЬКА, НІМЕЦЬКА)  
«НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА» 

В опитуванні взяли участь здобувачі вищої освіти факультету 
іноземної філології спеціальності 014 Середня освіта (Мова і література 
(англійська, німецька) СВО «бакалавр». Перші питання анкети були 
загального характеру, щоб встановити належність здобувачів до 
факультету, рівня освіти, форми навчання, освітньої програми. Загалом 
анкетне опитування пройшли 38 студентів денної форми здобуття освіти. 

На запитання «Чи достатньо Вам було сформованого рівня знань, 
умінь і навичок, що Ви отримали в університеті, для проходження 
практики?» – 100 % вказали «так». 

Чи достатній, на Вашу думку, термін проходження практики? – 
100 % вказали «так, достатній». 

Чи були Ви забезпечені навчально-методичними матеріалами 
(посібники, робочі зошити тощо) для проходження практики? – 87 % 
вказали «так», 13 % вказали «частково». 

 

Які труднощі у Вас виникали під час проходження практики? – 68 
% вказали «не виникало жодних труднощів», 13 % вказали «психологічні 
проблеми з адаптацією до умов бази практики», 11 % вказали «надмірна 
кількість звітної документації з практики», 8 % вказали «недостатня 



теоретично-практична підготовка з фахових дисциплін освітньої програми, 
труднощі з методики викладання». 

 

 

Оцініть рівень якості організації та проведення практичної 
підготовки на Вашому факультеті (1-дуже низька, 5-висока) – 55% – 
«5», 21% – «4», 8% – «3», 3% – «1». 



 

Які висновки Ви зробили після проходження практики? – 66% – 
«на практиці я переконався (-лася) у правильності вибору професії»; 15% – 
«практика допомогла мені зрозуміти що таке професія вчителя»; 11% – 
«практика виявила прогалини у моїй фаховій підготовці»; 8 % – «вирішив 
(-ла), що не планую працювати за спеціальністю». 

 

 

 



Які позитивні результати Ви отримали від проходження 
практики? – 79% – «Я отримав (-ла) знання та навички, необхідні для 
майбутньої роботи за фахом»; 21% – «Я отримав (-ла) можливість 
реалізувати на практиці знання, отримані в університеті». 

 

Ваші пропозиції щодо удосконалення програми практики та 
організації проведення – 80 % – «пропозицій немає»; 11% – «Краще 
інформувати студентів щодо ведення документації, менша кількість 
документації»; 3% – «Потрібно перевірити, чи кожен студент проходить 
практику і не розгубився»; 3% – «Я вважаю, що розробка чітких планів і 
графіків практики з урахуванням інтересів і потреб студентів допоможе 
покращення розуміння практики студентами»; 3% – «Покращення онлайн 
практики». 


